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Bestyrelsens beretning for 2025 
Igen i år særligt velkommen til alle de nye medlemmer af Odense Orienteringsklub. Det er super 
dejligt at I også synes at orienteringsløb kunne være en sport for jer. Jeg håber at I bare vil blande 
jer og stille spørgsmål når der er noget I ikke forstår. Nye medlemmer er fundamentale for 
klubbens overlevelse, så jeg opfordrer alle klubbens medlemmer til at tage godt imod nye 
medlemmer ved at invitere dem med ind i det sociale vi har og hjælpe dem omkring det praktiske 
omkring løb. 
 
Der har været mange fine sportslige præstationer og gode aktiviteter i året der er gået. Vi har efter 
lidt oprydning i medlemskartoteket pt 260 aktive medlemmer imellem 3-89 år, 12 løbere som i 
udgangspunktet også er tilknyttet til en anden klub samt 2 passive. Så det har været et rigtig godt 
år. Allan Grundsøe gør fortsat et kæmpe stort stykke arbejde med at holde styr på medlemslisten 
og løbstilmeldingerne mens Kurt Madsen holder styr på resten af økonomien. 
 

 
 
Der har i 2025 været 1045 løbstilmeldinger via O-service (mod 1197 i 2024, 945 i 2023,1019 i 
2022 og 750 i 2021). Så vi er lige lidt under 2024! Hertil kommer alle de tilmeldinger der foretages 
via Fyns stafet holdsamarbejdet, den fynske tilmeldingsside og direkte ude ved løb. 
 
Stafet har igen i år været i et fint samarbejde med Fåborg og Svendborg orienteringsklubber. Der 
er ikke så mange stafetløb og der kunne godt være lidt flere deltagere i JFM stafet og DM stafet. Vi 
tror fortsat på ideen og håber at flere benytter sig af denne mulighed i 2026. Husk at man lige skal 
ændre sin klub til ”Fyns Stafet” i O-service for at kunne tilmelde sig til stafetløb. 

Sportslige resultater 
Følgende medlemmer har høstet medaljer ved de danske mesterskaber i 2025: 
 
DM Nat, Fovslet, i alt 17 deltagere fra OO 
D14 Ida Marie Sigvardt  Bronze 
H85 Olav Odgaard  Bronze 
 
DM Ultralang, Stenderup skovene, i alt 24 deltagere fra OO 
H65AK Bent Aakjær    Guld 
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H85 Olav Odgaard    Guld 
H85 Holger Mikkelsen   Bronze 
 
DM Sprint, Billund, i alt 19 deltagere fra OO 
D40 Camilla Spile    Bronze 
H55 Morten Mølgaard   Bronze 
 
DM Sprint stafet, Billund, i alt 14 deltagere fra OO 
Ingen placeringer. 
 
DM Sprint Knock out, Aalborg, I alt 2 deltagere fra OO 
Ingen placeringer. 
 
DM Mellem, Rebild, i alt 18 deltagere fra OO 
H85 Olav Odgaard  Bronze 
 
DM MTB-orientering, Anneberg, Ulkerup og Grønnehave Skov, i alt 1 deltager fra OO 
Ingen placeringer. 
 
DM Stafet, Tisvilde Hegn, i alt 19 deltagere fra OO 
H16 Ida Marie Sigvardt, Isabella Gotfred-Iversen og Magnus Mølgaard Nielsen Bronze 
H45 Morten Mølgaard Nielsen, Carsten Djursaa og Anne Mølgaard Nielsen Bronze 
H70 Niels Rabølle, Per Storm Hansen og Gerhard Jensen Guld 
H80 Jørgen Olesen og Olav Odgaard  Bronze
   
DM Lang, Tisvilde Hegn, i alt 29 deltagere fra OO 
Ingen placeringer. 
 
Tillykke til dem alle. 
 
Divisionsturneringen  
I 2025 var OO fortsat i 1. Division i Sydkredsen. Vi havde et mega godt løb i Palsgaard, hvor de 87 
tilstedeværende Odense medlemmer gjorde det så godt at vi blev nr 2. Så var vi i Vrøgum hvor 57 
hårdtkæmpende medlemmer gjorde alt hvad de kunne, men vi måtte nøjes med en 3. plads. 
Samlet endte det desværre på en 3. plads, så ikke nogen DM deltagelse til os i 2025. 

Kommunikation og synlighed 
Hjemmesiden har fået en grafisk overhaling i 2025. Så grafikken er kommet til at se lidt anderledes 
ud, men indholdet skulle gerne være det gammelkendte. 
Vores Facebook initiativ kører fortsat derud af, både selve siden og medlemsgruppen. Der er 
virkelig mange indlæg og bidragsydere. Så fortsæt endelig med at like, dele eller kommentere. Det 
er vigtigt både at ”Følge” selve siden og være ”Medlem” af den interne Facebook gruppe. 
 
Nyhedsbrevet til alle medlemmer udsendes via mail til alle medlemmer ca hver måned. Rikke 
Jespersen er redaktør. Her er alle mulige slags bidrag velkomne. 

Find Vej og skoleaktiviteter 
Erik Fynboe har fortsat koordineret vores Findvej baner og foldere med stor hjælp fra 
Onsdagsholdet.  
 
Vi har igen i 2025 gennemført en hel del orienteringsløbsaktiviteter for skoleelever primært i 
forbindelse med Skole O i maj måned, som heldigvis også giver en pæn indtægt. I alt har deltaget: 
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• Skole OL 2025 lokalstævne over 4 dage i uge 19, 5.-8. maj, 89 klasser fra 22 skoler med 
tilsammen 1923 elever var tilmeldt. 

• Fortræning i april måned, 3 dage i april måned havde vi inviteret 4. og 5. klasserne til 
fortræning i Åløkkeskoven. Her var tilmeldt 13 klasser fra 7 skoler med ca. 250 elever. 

• Finaletræning uge 24, 5 klasser med ca. 100 elever. 
• Derudover 3 klasser med ca. 60 elever til O-løb i efteråret 2025. Her var hver klasse til 

stede 2 gange. 
 
16 frivillige fra klubben, primært fra onsdagsholdet, koordineret af Torben og Claes, var med til at 
afvikle stævner og træninger. 

Træning 
Vi er i 2025 fortsat med ungdomstræningen. Et fast torsdagstilbud til dem som er ved at blive for 
gamle om søndagen og ikke helt gamle nok til at deltage i voksentræningen. Det har igen i år 
været Laura Bøgh som har løftet træner opgaven. Det hele koordineres af Morten Mølgaard. Et 
super godt tilbud. 
 
Ungdomsløberne deltager fast i Fynsbokarusellen og Fyns 5-dages, mens der er tilbud og 
koordinering af transport til Sydfyns 5-daws, Faaborgs 3-dages og Vintercuppen. Der har været lidt 
udskiftning i ungdomstruppen hen over året. Nogle har mistet interessen, mens andre er blevet 
indfanget af værnepligten. Vi er ved årets udgang 18 aktive ungdomsløbere. De nye, der er 
kommet til i 2025, er i stor udstrækning fra vores mini/maxi-træning. Dejligt at vi har fødekæden i 
orden. 2025 bød på en læringstur til Oksbøl, hvor stort set alle løbere var med. Ungdomsløberne 
fik også arrangeret Spireløb i 2025. Denne gang blev løbet afholdt i Kohaveskoven. 
Ungdomsløberne efterlyser større deltagelse fra klubbens medlemmer til Spireløbet.  
 
Mini/Maxi O er fortsat et virkelig godt tilbud til mindre børn og deres forældre. De mødes næsten 
hver søndag i Åløkkeskoven og løber lidt, leger lidt og hygger lidt. Der er stadig et rigtig godt 
trænerteam, med Lisette Christiansen som koordinator. 
 
Torsdagstræning for voksne er fortsat lidt udfordret. Men lige nu prøver vi at genbruge 
ungdomstræningens baner og med Jane som kontaktperson. Vi mangler dog deltagelse af erfarne 
klubmedlemmer, som vil hjælpe med at tage godt imod nye løbere og hjælpe dem i gang. Det er 
både som skygge under træning og som hjælp med det praktiske omkring løb, så vi sikrer 
fastholdelse af dem i klubben. Jeg kan igen kun understrege vigtigheden af nye medlemmer i 
klubben og ikke mindst fastholdelse af dem på sigt. 
 
Vintergymnastik med Tina Godtfred-Iversen og Jane Ejby som trænere har haft et super stabilt  
fremmøde. Løbetilbuddet om mandagen har også været fastholdt af en lille bitte gruppe. 

Korttegning 
I 2025 blev der igen af Torben og et stort og trofast team af erfarne korttegnere tegnet en lang 
række kort. Vi er gået over til at tegne i tegneprogrammet OCAD, som giver gode muligheder for 
arbejdet i skoven. Der er indkøbt to ekstra tablets til udlån blandt korttegnere (vi har nu fire stk.) 
  
VINTERTRÆNING 2025 
Broby Skov    Revision: Torben 
Lærkedal   Revision: Jørgen Stamp og Torben 
Langesø Nord  Revision: Torben 
Åløkke Skoven   Revision: Torben 
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SKOLE OL 
Idrætsparken   Revision: Torben 
 
5DAWS 
Hesbjerg    Revision: Jørgen Stamp, Jakob Q. og Torben 
Odense Midt   Revision: Niels Rabølle 
Bolbro, Højstrup, Idrætsparken Revision: Torben 
Stige Ø    Revision: Torben 
Åløkke Skoven  Revision + udvidet: Niels Rabølle 

Forbundet og Sydkredsen 
Vi har igen i 2025 deltaget både i forbundets repræsentantskabsmøde og i Sydkredsens 
klubledermøder.  
Vi har også deltaget i et fælles bestyrelsesmøde med Fåborg og Svendborg orienteringsklub. 
 
Peter har fortsat sæde i Dansk Orienterings Forbundets Skovudvalg og Morten er med i Børn- og 
Ungeudvalget. Jacob Q er fortsat formand for Forbundets kortudvalg og medlem af Sydkredens 
bestyrelse. Endelig er Carsten Lausten fortsat ansat på DOF kontoret som Børn og ungekonsulent. 

O-løbs arrangementer 
Vintercup og Natcup blev igen afviklet sammen med Faaborg og Svendborg OK. En super god 
måde at holde sig lidt i form henover vinteren. Mellem 60-100 deltagere pr. lørdag.  
 
Fynsk Sprint cup blev i år gennemført som tidligere, denne gang i Svendborg og Rudkøbing. Med 
næsten 150 deltagere, heraf ca 20 fra OO. Et super fint arrangement. Vi har bidraget rigtig flot med 
både stævneofficials, korttegnere og banelæggere. 
 
Fyns 5-dages blev atter afholdt med god deltagelse fra hele Fyn. Vi var i gennemsnit 147 
deltagere, hvilket er lidt færre end i 2024. I år var etaperne henlagt til Hesbjerg, Odense 
Idrætspark, Odense Midtby, Stige Ø og Åløkkeskoven. Ikke overraskende trak Hesbjerg flest 
deltagere, og etapen bød da også på en dejlig skov med gode bakker. I år havde vi to by-sprint-
etaper på programmet, hvilket ikke så ud til at afholde folk fra at deltage. I 2025 valgte vi at øge 
startgebyret med 5 kr. Dette har forhåbentlig ikke afholdt nogen fra at deltage. Prisstigningen var i 
øvrigt koordineret med Faaborg og Svendborg.  Tak til alle, der har deltaget i 2025. Husk, at vi i 
2026 atter afvikler Fyns 5-dages. 

Andre aktiviteter 
Alt for Damerne løbet blev gennemført den 18/6. Vi havde igen en super fin dag med rigtig mange 
deltagere og igen i år også mange hjælpere. Vores indsats på dagen er den største indtægtskilde 
udover vores kontingent, så der skal lyde en stor tak til alle jer, der sætter tid af til at hjælpe. Kim 
Kongstad er OOs koordinator med Anne Mølgaard og Erik Fynboe som tovholdere. 
 
Cykelklubberne i Syddanmark arrangerer hvert år en vinterturnering, hvor man to og to skal finde 
en række orienteringsposter på 1,5 time. Der kan køres både på MTB, Gravel og elektrisk MTB. 
Der har i 2025 været godt 25 deltagere fra OO, ud af i alt ca. 350 deltagere. 
Tilsvarende har vi som opvarmning til den kommende sæson lavet et træningsløb for at teste vores 
kompetencer ud i MTB cykling og kortlæsning. Tak til Torben og Katalin for at lave nogle fine 
baner. 
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Klubarrangementer 
I påskedagene var det heldigvis igen tiden til det årlige træf. Denne gang i Frederikshåb og 
Vingsted. Mere end 75 OOere deltog. Denne gang uden fælles overnatning. Men alligevel nogle 
rigtig gode løb. 
 
Klubmesterskabet i 5000m blev igen i år afviklet i Åløkkeskoven den 9/10. Feltet var stærkt besat 
med hurtige ungdomsløbere og der blev uddelt en lang række titler. Det har jo det særlige at man 
skal kunne gætte sin egen tid.  
 
Vi deltog i det fælles fynske klubmesterskab, denne gang var det i Lakkendrup med Svendborg 
som arrangør. Og vinderne fra OO blev: 
 

• D65 Inge Price Jensen 
• H21 Gintas Bloze 
• H35 Jens Svalgaard Kohrt 
• H55 Mads Holmgaaard 
• H85 Olav Odgaard 

 
Spisningen efterfølgende var også ganske hyggelig. Der var måske lige lidt for få deltagere både til 
selve løbet og til spisningen. 
 
Torsdag den 20/11 var det tid til årets klubmesterskab i nat-orientering. Denne gang på et super 
fint opdateret kort over Søparkområdet. Vinderne blev: 
 

• Bedste mand svær: Sebastian Burattini 
• Bedste kvinde svær: Ida Marie Sigvardt 
• Bedste mand let: August Bollmann Ipsen 
• Bedste kvinde let: Anna Dalgaard 

Jægerhuset 
Husmester Jens Dam og Onsdagsholdet har igen i 2025 gjort en formidabel indsats med at holde 
klubhuset i orden. Altid er der pænt og rydeligt og græsset er slået.  

Afslutning 
Bestyrelsen vil gerne takke jer alle for den meget store indsats, der også i 2025 er ydet fra rigtig 
mange medlemmer. Denne indsats er helt afgørende for at vi kan muliggøre afviklingen af vores 
aktiviteter og løb til gavn for rigtig mange andre. Så tak til alle nøglepersoner, frivillige hjælpere, 
bestyrelsesmedlemmer, stævneansvarlige, korttegnere, banelæggere, onsdagsholdet, trænere, 
koordinatore og alle andre, som har givet en hånd med i 2025. Det er så dejligt at I holder ved. 
 
Tusind tak for 2025 og vi glæder os allerede til 2026! 
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